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3amanusa

3amanus /13 Ne 5605

W3 mynkra A B myHKT D BenyT Tpu moporu. Uepes myHKT B enet rpy3zoBux
co cpeaneii ckopoctbio 40 km/4, uepe3 myHKT C ezmer aBTOOYC cO cpeiHeit
ckopocthio 49 km/4. Tperbs qopora — 0e3 IPOMEKYTOUHBIX ITyHKTOB, U [0 HEl
JBIDKETCS JIETKOBOIT aBTOMOOMIIb €O cpenHeil ckopocThio 52 km/4. Ha pucyHke
MOKa3aHa CXeMa JOPOT U PACCTOSTHUE MEXTY IyHKTaMH IO JTOPOTaM.

Bce Tpu aBTOMOOMIS ongHOBpeMeHHO Bhlexanmu u3 A. Kakoit aBTOMOOHIB
no6paics 1o D nosxe apyrux? B oTBeTe ykakuTe, CKOJIBKO 4aCOB OH HAXOJHMIICS
B Jl0poOre.

C
58 40
A
44 66
B
Pemenne.

D70 3amaHue emé He PEeUICHO, IPUBOJAMM PCIICHUE HPOTOTHUIIA.

W3 nynkra A B myHKT D BenyT Tpu noporu. Uepes
IIyHKT B eeT Ipy30BUK CO CpeJHEH CKOPOCThIO 35
kM/4, depe3 myHKT C ener aBToOyc co cpemHel 45 30
ckopocteio 30 km/u4. Tperbs mopora — 06e3
MIPOMEKYTOUHBIX ITYHKTOB, M IO HEH IBIDKETCS | A
JIETKOBOW aBTOMOOWIIb CO CcpelnHel ckopocThio 40
km/4. Ha pucyHke moka3aHa cxema JIOpor H
paccTosHHE MEXAy IIyHKTaMH IO JI0poram, 28 42
BEIPAXXEHHOE B KHJIOMETPaX. B

Bce Tpu aBTOMOOMISI OXHOBPEMEHHO BBIEXAIIN
n3 A. Kakoil aBromobmis nobpancs no D mosxe apyrux? B orsere ykaxwure,
CKOJIbKO 4aCOB OH HAaXOAMJICA B IOpOre.

PaCCMOTpI/IM BCC BApUAHTEI.

I'py3oBuk, uaymuii yepes nyHKT B, npomien mytsb 28 + 42 = 70 kM noTparun
Ha jopory 70 : 35 =2 yaca.

ABTo0yc, naynmii uepe3 myHKT C, npomnten myth 45 + 30 = 75 kM morpaThin
Ha jopory 75 : 30 =2,5 ygaca.

ABToMOOMIE, naynmii 6e3 MPOMEKYTOUHBIX ITyHKTOB, ITpomIeN myTh 60 kM
notparui Ha gopory 60 : 40 = 1,5 gaca.

IMozxe npyrux nodpancs aBTo0yC.

OrBerT: 2,5.

IIpororun 3ananus
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